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WyłoŜono do wglądu 04.01.2011 r.  
 
 
PROTOKÓŁ Nr IV/2011  
 
z IV Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, odbytej w dniu 30 grudnia 2010 roku, w 
Auli  Publicznego Gimnazjum w Białych Błotach ul. Czysta 1a. 
 
Sesja trwała od godziny 10:00 do :14:00 
Sesję prowadzili: Przewodniczący Rady Gminy Białe Błota Bartosz Lau  
Sekretarz obrad: GraŜyna BłaŜejak 
Protokolant posiedzenia: Magdalena Maison 
Przebieg sesji został nagrany i w postaci elektronicznej stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 
W sesji udział wzięli: 

1. Radni Rady Gminy Białe Błota 
2. Wójt Gminy Białe Błota Katarzyna Kirstein- Piotrowska 
3. Zastępca Wójta Gminy Białe Błota Krzysztof Jankowski 
4. Sekretarz Gminy Anna Rywak 
5. Radca prawny Edyta Ksobiak 
6. Skarbnik Gminy Białe Błota Lucyna Krasulak 
7. Kierownicy Referatów w Urzędzie Gminy Białe Błota 
8. Kierownicy i Dyrektorzy jednostek organizacyjnych Gminy, instytucji, zakładów pracy   

i szkół z terenu Gminy 
9. Sołtysi 
10. Mieszkańcy gminy 
11. Zaproszeni goście 

 
 
Proponowany porządek obrad: 
 
1. Otwarcie IV Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie 
quorum. 
2. Wybór sekretarza obrad.  
3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z obrad  III Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w okresie 
międzysesyjnym: 
a)Komisja BudŜetu i Finansów; 
b)Komisja Rewizyjna; 
c)Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska; 
d)Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej. 
7. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
8. Podjęcie uchwał: 
 

1. w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2011-2012; 
2. w sprawie uchwalenia budŜetu gminy na 2011 r.; 
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3. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na terenie 
Gminy Białe Błota na 2011 rok; 

4. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych na terenie Gminy Białe Błota na 2011 r.; 

5. w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku 
budŜetowego; 

6. w sprawie zasad i trybu umarzania, odraczania terminu zapłaty oraz rozkładania na 
raty naleŜności pienięŜnych mających charakter cywilnoprawny przypadających 
Gminie Białe Błota oraz gminnym jednostkom organizacyjnym, a takŜe wskazania 
organów lub osób do tego uprawnionych; 

7. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r.; 
8. w sprawie likwidacji rachunków dochodów własnych Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Białych Błotach; 
9. w spawie likwidacji rachunków dochodów własnych Gminnego Przedszkola 

WRÓśKA w Białych Błotach, Szkoły Podstawowej im. Juliusza Verne'a w Białych 
Błotach, Publicznego Gimnazjum im. Mariana Rejewskiego w Białych Błotach i 
Zespołu Szkół im. Jana Pawła II w Łochowie; 

10. w sprawie przyjęcia raportu o stanie oświaty w Gminie Białe Błota za rok szkolny 
2009/2010; 

11. w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Łochowo; 
12. w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym gruntu 

niezbędnego dla poprawienia warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej; 
13. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla terenu w rejonie ulicy Kościelnej w 
miejscowości Ciele, gmina Białe Błota; 

14. w sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji Stałych Rady Gminy Białe Błota; 
15. w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańców wsi Łochowice na działalność Wójta 

Gminy Białe Błota; 
 

9. Interpelacje i zapytania  radnych.  
10. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
11. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
12. Wolne wnioski i zapytania. 
13. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
14. Zakończenie obrad IV sesji VI Kadencji. 
 
Ad. 1 Otwarcie IV Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota przez Przewodniczącego 
Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie quorum. 
 
Przewodniczący RG powitał wszystkich obecnych na sesji. Stwierdził obecność na Sesji 15 
radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 radnych stanowi quorum więc 
radni byli władni podejmować uchwały.  
 
Ad.2 Wybór sekretarza obrad. 
 
Przewodniczący RG złoŜył wniosek o powołanie na sekretarza obrad Radną GraŜynę 
BłaŜejak. Wniosek został zatwierdzony stosunkiem 14 głosami za, przy 1 głosie 
wstrzymującym się,  przy 15 obecnych radnych. 
 
Ad.3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
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Przewodniczący RG poinformował, Ŝe jeszcze przed sesją został poinformowany przez 
Wójta Gminy Białe Błota o wycofanie z porządku obrad uchwal nr 8.8 i 8.9. 
Radny Jacek Grzywacz złoŜył wniosek o wycofanie z porządku obrad uchwał nr 8.1 i 8.2. 
Skarbnik Gminy w związku z wnioskiem radnego Jacka Grzywacz złoŜyła wniosek o 
wycofanie z porządku obrad uchwał nr 8.3 i 8.4. 
Radny Bronisław Balcerowski zaproponował  przegłosowanie kaŜdego wniosku oddzielnie. 
Przewodniczący RG  poddał pod głosowanie poszczególne wnioski: 

- wycofanie z porządku obrad projektu uchwały nr 8.1. – 13 radnych za, przy 2 głosach 
przeciw, przy 15 obecnych radnych 

- wycofanie z porządku obrad projektu uchwały nr 8.2. – 14 radnych za, przy 1 głosie 
przeciw, przy 15 obecnych radnych 

- wycofanie z porządku obrad projektu uchwały nr 8.3 – 15 radnych za, przy 15 
obecnych radnych 

- wycofanie z porządku obrad projektu uchwały nr 8.4. – 15 radnych za, przy 15 
obecnych radnych. 

 
Radni jednogłośnie przyjęli porządek obrad. 
 
Ad.4. Przyjęcie protokołu z obrad III Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z III Sesji VI Kadencji 
Rady Gminy Białe Błota. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli w/w protokół. 
 
Ad.5 Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Przewodniczący RG przedstawił informację o działaniach Rady Gminy w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Ad.6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w 
okresie międzysesyjnym: 
 
Komisja BudŜetu i Finansów 
Radny Jacek Grzywacz jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
b)Komisja Rewizyjna 
Radny Andrzej Kieroński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
c) Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Ś rodowiska 
Radny Janusz Walczyński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. 
prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
d) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 
Radna Maria Wolsztyńska  jako Przewodnicząca Komisji przedstawił sprawozdanie dot. 
prac Komisji w okresie międzysesyjnym.  
 
Ad. 7 Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
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Wójt Gminy poinformował o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Ad. 8 Podjęcie uchwał: 
 
Ad. 8.1. w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku 
budŜetowego. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Skarbnik Gminy zgłosiła autopoprawki do projektu uchwały, 
które zostały  przyjęte jednogłośnie. Głos w dyskusji zabrali: radny Henryk Sykut, Kierownik 
Mariusz StęŜewski. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr IV/18/2010 w 
sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budŜetowego. 
 
Ad. 8.2. w sprawie zasad i trybu umarzania, odraczania terminu zapłaty oraz 
rozkładania na raty naleŜności pienięŜnych mających charakter cywilnoprawny 
przypadających Gminie Białe Błota oraz gminnym jednostkom organizacyjnym, a takŜe 
wskazania organów lub osób do tego uprawnionych. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Marek Mikuła i Radca Prawny 
Edyta Ksobiak. 
 
Przewodniczący RG ogłosił 15 min. przerwy. 
 
Po przerwie Radca Prawny Edyta Ksobiak zgłosiła poprawki do projektu uchwały. Głos w 
dyskusji zabrali: radny Zbigniew Moroz, radny Marek Mikuła, radny Bronisław Balcerowski, 
Przewodniczący RG i Kierownik BoŜena Woźniak. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowane poprawki. 
 
Radni 14 głosami za, przy 1 głosie przeciw, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę 
Nr IV/19/2010 w sprawie zasad i trybu umarzania, odraczania terminu zapłaty oraz 
rozkładania na raty naleŜności pienięŜnych mających charakter cywilnoprawny 
przypadających Gminie Białe Błota oraz gminnym jednostkom organizacyjnym, a takŜe 
wskazania organów lub osób do tego uprawnionych. 
 
Ad. 8.3. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 
Skarbnik Gminy  przedstawiła projekt uchwały i zgłosiła do niego autopoprawki. 
Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowane zmiany. 
Radny Jacek Grzywacz zgłosił następujące zmiany do projektu uchwały: 

- dział 700 gospodarka mieszkaniowa wykreślić zapis dotyczący zmniejszenia o 1 500 
000, 00 wpływów ze sprzedaŜy nieruchomości. Głos w dyskusji zabrali: Przewodniczący 
RG, radny Bronisław Balcerowski, radny Jacek Grzywacz, Skarbnik Gminy, radny 
Henryk Sykut, Wójt Gminy i Zastępca Wójta. 
Radni 10 głosami za, przy 4 głosach przeciw i 1 głosie wstrzymującym się , przy 15 
obecnych radnych przyjęli w/w zmianę. 
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- dział 756 dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek 
nieposiadających osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem wykreślić 
zapis dotyczący zmniejszenia o 160 000, 00 podatku od nieruchomości od osób 
fizycznych. Radny Henryk Sykut złoŜył wniosek o wycofanie poprawki zgłoszonej przez 
radnego Jacka Grzywacza. 
Radni 1 głosem za, przy 14 głosach przeciw odrzucili w/w poprawkę. 
- dział 600 transport i łączność wykreślić zapis dotyczący budowa chodnika wzdłuŜ 
 ulicy Dębowej w Łochowie. Głos w dyskusji zabrali: radny Bronisław Balcerowski, 
Przewodniczący RG, Zastępca Wójta i Skarbnik Gminy. W wyniku dyskusji 
wnioskodawca wycofał złoŜona poprawkę. 
-  dział 600 transport i łączność wykreślić zapis dotyczący kompleksu ulic w Białych 
Błotach. Głos w dyskusji zabrali: Skarbnik Gminy, radna Maria Wolsztyńska, radny Jacek 
Grzywacz, Wójt Gminy,  Zastępca Wójta i Kierownik Mariusz StęŜęwski. Radny 
Zbigniew Moroz złoŜył wniosek o wykreślenie  kwoty 1 523 000,00, a radny Marek 
Mikuła zaproponował wykreślenie  z tego punktu 1 500 000,00. Radni 13 głosami za, 
przy 1 głosie przeciw i 1 głosie wstrzymującym się , przy 15 obecnych radnych 
przyj ęli  zmianę radnego marka Mikuły. 
 

Przewodniczący RG ogłosił 20 min. przerwy. 
 
Przewodniczący RG zgłosił ostatnia poprawkę do projektu uchwały tj. wykreślenie z działu 
600 transport i łączność  zapisu dotyczącego kanalizacji deszczowej w Białych Błotach. 
Radni 11 głosami za, przy 1 głosie przeciw i 1 głosie wstrzymującym się , przy 13 
obecnych radnych przyjęli w/w zmianę. Na salą obrad po przerwie nie wrócili radny 
Andrzej Kieroński i radny Zbigniew Moroz. 
Poprawkę dot. podatku od nieruchomości do projektu uchwały zgłosiła równieŜ Skarbnik 
Gminy. Na salę obrad powrócili nieobecni radni. Radni 13 głosami za, przy 1 głosie 
przeciw i 1 głosie wstrzymującym się , przy 15 obecnych radnych przyjęli w/w zmianę 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr IV/20/2010 w 
sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 
Ad. 8.4 w sprawie przyjęcia raportu o stanie oświaty w Gminie Białe Błota za rok 
szkolny 2009/2010.  
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radna Maria Wolsztyńska i radny 
Andrzej Kieroński. Radni jednogłośnie przyjęli poprawki do projektu  uchwały, które zostały 
zgłoszone na posiedzeniu komisji. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr IV/21/2010 w 
sprawie przyjęcia raportu o stanie oświaty w Gminie Białe Błota za rok szkolny 
2009/2010. 
 
Ad. 8.5. w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Łochowo. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr IV/22/2010 w 
sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Łochowo. 
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Ad. 8.6. w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym gruntu 
niezbędnego dla poprawienia warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrał radny Janusz Walczyński i sołtys Maria 
Płotkowska. 
 
Radni 15 głosami przeciw, przy 15 obecnych radnych  nie podjęli uchwały w sprawie 
wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w trybie bezprzetargowym gruntu niezbędnego dla 
poprawienia warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej. 
 
Ad. 8.7. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla terenu w rejonie ulicy Kościelnej w miejscowości 
Ciele, gmina Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr IV/23/2010 w 
sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu w rejonie ulicy Kościelnej w miejscowości Ciele, gmina Białe 
Błota. 
 
Ad.8.7. w sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji Stałych Rady Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr IV/24/2010 w 
sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji Stałych Rady Gminy Białe Błota. 
 
Ad.8.8. w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańców wsi Łochowice na działalność Wójta 
Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr IV/25/2010 w 
sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańców wsi Łochowice na działalność Wójta Gminy 
Białe Błota. 
 
Ad. 9 Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Interpelacje  
Brak 
 
Zapytania: 
Radny Bronisław Balcerowski poruszył kwestie utworzenia na terenie Gminy lodowisk. 
Radny Krzysztof Kocikowski zapytał, czy ulica Zabytkowa jest juŜ zakończona i czy jest 
moŜliwość wytyczenia tam przejścia dla pieszych. Poruszył takŜe kwestie budowy boiska w 
Przyłękach i braku systemu nawadniającego. 
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Radny Robert Baranowski poruszył kwestię odbudowanrgo przystanka autobusowego w 
Łochowie i spytał, czy jest moŜliwość postawienia barierek ochronnych. Spytał takŜe, czy jest 
moŜliwość utworzenia zjazdu z Murowańca do Poznania. 
Radny Henryk Sykut zapytał ile kredytu zaciągnięto w 2010 r. i z czego jest on spłacany. 
Zaproponował równieŜ powołanie audytu zewnętrznego, który zbadałby sytuacje finansową 
gminy. 
Radna Maria Wolsztyńska złoŜyła wniosek o zabezpieczenie placu budowy przy ulicy 
Centralnej w Białych Błotach. 
Radny Zbigniew Moroz złoŜył wniosek o wycięcie topoli, przy ulicy Hodowlanej, która 
znajduje się na prywatnej działce. 
Radny Andrzej Kieroński złoŜył wniosek dot. reklamacji boiska  Orlik w Białych Błotach. 
Radny Bronisław Balcerowski zwrócił uwagę, Ŝe lampy w Gminie palą się zbyt długo rano. 
Radny Jacek Grzywacz złoŜył wniosek o ujęcie w budŜecie gminy na 2011 r. budowy 
chodnika od ulicy Jałowcowej w Łochowie, budowy chodnika w zatoczce autobusowej w 
Łochowicach i przeniesienie wiaty autobusowej z ulicy w zatoczkę. 
Radny Bartosz Lau zapytał ilu lekarzy pracujących w Gminnej Przychodni w Białych 
Błotach przed przystąpieniem do prywatyzacji będzie przyjmowało w przychodni w Białych 
Błotach w 2011 r. 
 
Ad. 11 Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
 
Odpowiedź na interpelację odczytała Radca Prawny Edyta Ksobiak. 
 
Ad. 12 Odpowiedzi na wnioski i zapytania radnych. 
 
Wójt Gminy odpowiedziała radnemu Bronisławowi Balcerowskiemu, Ŝe lodowisko w 
Białych Błotach juŜ powstało, a Kierownik Marian Wiśniewski dodał, Ŝe planowane jest 
utworzenie w najbliŜszym czasie lodowiska w Łochowie. JeŜeli chodzi o oświetlenie, to 
zostanie to zgłoszone panu Ryszardowi Gołąb. 
Kierownik Mariusz St ęŜewski odpowiedział radnemu Krzysztofowi Kocikowskiemu, Ŝe 
nie ma potrzeby usytuowania na ulicy Zabytkowej przejścia dla pieszych. JeŜeli chodzi o 
nawodnienie boiska to nie ma na ten cel środków finansowych. 
Inspektor Andrzej Szmytka odpowiedział radnemu Robertowi Baranowskiemu, Ŝe nie 
ma moŜliwości umiejscowienia w Łochowie w okolicach przystanku barierek. Wójt Gminy  
wyjaśniła równieŜ, Ŝe nie ma takŜe moŜliwości zrealizowania zjazdu z Murowańca na 
Poznań. 
Wójt Gminy  odpowiedziała radnemu Henrykowi Sykutowi, Ŝe przeprowadzenie audytu 
zewnętrznego to jest dobry pomysł. Skarbnik Gminy  dodała, Ŝe budŜet gminy na 2010 został 
uchwalony z deficytem ponad 8 mln, a źródłem jego pokrycia był kredyt. 
Kierownik Mariusz St ęŜewski odpowiedział radnej Marii Wolszty ńskiej, Ŝe zostanie 
zwrócona uwaga wykonawcy, aby zabezpieczył teren. 
Kierownik Andrzej Wiekierak odpowiedział radnemu Zbigniewowi Moroz, Ŝe zostanie 
podjęta próba dogadania się z właścicielem posesji. 
Kierownik Mariusz St ęŜewski odpowiedział radnemu Andrzejowi Kierońskiemu, Ŝe 
Orlik jest objęty gwarancją. Kierownik Marian Wi śniewski dodał, Ŝe spotkanie z 
wykonawcą w sprawie reklamacji jest ustalone na marzec 2011 r. 
Wójt Gminy  odpowiedziała radnemu Jackowi Grzywaczowi, Ŝe zastanowi się nad jego 
wnioskami dot. budŜetu na 2011 r. 
Wójt Gminy  odpowiedziała radnemu Bartoszowi Lau, Ŝe na swój wniosek otrzyma 
odpowiedź na piśmie. 
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Ad. 13 Wolne wnioski i zapytania. 
 
Sołtys Maria Płotkowska poprosiła o przywrócenie przystanku autobusowego przy ulicy 
Barwinkowej w Białych Błotach. zwróciła się takŜe o podwyŜszenie diety sołtysom. 
Sołtys Gabriela śernicka zwróciła się z prośba o utworzenie placu zabaw w Trzcińcu. 
Pani Marzanna Kreja poruszyła kwestię gospodarności spółki ZWiUK i poprosiła o 
odśnieŜanie ulicy Porzeczkowej w Łochowie oraz o skuteczne zablokowanie wjazdu na ul. 
Porzeczkową. Zapytała takŜe jaki był koszt wydania Biuletynu? 
Pan Grzegorz Kosidło poruszył kwestie cofnięcia dotacji dla spółki wodnej. 
Mieszkaniec Przyłęk  poruszył kwestię  ul. Bocznej w Przyłękach i konieczności dojazdu do 
posesji przez działki prywatne. Zwrócił się takŜe z  prośba o posypanie ulicy Zabytkowej solą 
i chlorkiem. 
 
Ad. 14. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
 
Wójt Gminy wyjaśniła sołtys Marii Płotkowskiej, Ŝe w najbliŜszym czasie będzie spotkanie 
z Generalną Dyrekcją Dróg Krajowych i autostrad i wówczas zostanie poruszony ten temat. 
Wójt Gminy  odpowiedziała sołtys Gabrieli śernickiej , Ŝe jak będzie tylko moŜliwość 
pozyskania jakiś środków z zewnątrz, to powstanie plac zabaw w Trzcińcu. 
Wójt Gminy wyjaśniła pani Marzannie Kreji, Ŝe odpowiedź w sprawie kosztów wydania 
Biuletynu otrzyma na piśmie. 
Wójt Gminy  odpowiedziała panu Grzegorzowi Kosidle, Ŝe jest problem, a spółka musi 
wywiązać się ze swoich obowiązków. 
Kierownik Andrzej Wiekierak wyjaśnił mieszkańcowi Przyłęk, Ŝe w celu rozwiązania 
problemu dojazdu do ulicy Bocznej został przygotowany projekt miejscowego planu. Z kolei 
Kierownik Mariusz St ęŜewski odpowiedział, Ŝe Ŝadne drogi nie są czarne, a Gminy nie stać 
na posypywanie dróg chlorkiem. 
 
Ad. 15. Zakończenie obrad IV Sesji VI Kadencji. 
 
Przewodniczący RG zamknął obrady IV  Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Protokół zawiera 8 stron. 
 
Protokół spisała:     Sekretarz obrad:                Przewodniczący obrad: 
Magdalena Maison            GraŜyna BłaŜejak             Przewodniczący Rady Gminy 
                               Bartosz Lau 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


